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Comunicat de presă 
Universitatea „Ovidius” organizează primul concurs de admitere în cadrul 

Colegiului UOC 
 

Universitatea „Ovidius”  din Constanța organizează primul concurs de admitere în 

cadrul Colegiului UOC, în sesiunea septembrie 2020. Programele de studii pentru care pot 

opta tinerii sunt Analist programator și Administrator rețele locale și comunicații, cu o 

durată de trei semestre. Acestea sunt acreditate de către Agenția Română de Asigurare a 

Calității în Învățământul Preuniversitar (ARACIP), prin decizia nr. 11/07.08.2020, în 

regim de colegiu tehnic non-universitar.   

Admiterea cursanților se va desfășura online pe bază de dosar, criteriul de selecție 

fiind media de absolvire a liceului. În cadrul concursului de admitere pot participa și elevii 

care nu au promovat examenul național de Bacalaureat.  

 În anul școlar 2020 – 2021, 10 cursanți care fac parte din grupuri vulnerabile (din 

rural/de etnie romă/netradiționali/CES) vor primi stimulente financiare în valoare de 

300 lei pe lună, pentru a-i sprijini în frecventarea cursurilor și a sesiunilor de consiliere 

profesională.  Stimulentele sunt finanțate prin proiectul Pro Info - POCU/6/21/122837.  

 Colegiul UOC s-a înființat în anul 2020 prin Hotărârea ARACIP nr. 11/07.08.2020. 

Acesta are ca misiune desfășurarea de activități educative orientate spre formarea și 

dezvoltarea aptitudinilor și a competențelor profesionale și transversale în funcție de 

complexitatea și specificul calificărilor profesionale și transversale în funcție de 

complexitatea și specificul calificărilor profesionale/ocupaților oferite pentru piața 
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muncii. Programele de studii oferite sunt de tip învățământ terțiar non-universitar, nivel 

ISCED 5.   

Pentru mai multe detalii, puteți adresa întrebări la adresa de e-mail colegiu@univ-

ovidius.ro.  
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